

Большое впечатление на участников экскурсии произвели экспозиции нового музея, где собрано очень много материалов о зверствах фашистов в годы Великой отечественной войны на территории Беларуси. Новые световые и звуковые эффекты заставляют с замиранием сердца и слезами на глазах воспринимать информацию экскурсовода. Обзорная экскурсия по территории комплекса еще больше впечатлила участников экскурсии.

На кладбище сожженных деревень почти каждый участник нашел ту, где родились и жили их бабушки и дедушки. Некоторые из деревень после войны были восстановлены: деревни Борисовка Кобринского района, деревня Новоселки и др. А вот деревня Орел Кобринского района навсегда исчезла из карт Беларуси.

Очень впечатлило количество людей, посещающих Хатынь. Очень много учащихся школ, студентов. Это очень важно, чтобы молодое поколение знало и помнило историю своей Родины.

{igallery id="8103" cid="879" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}